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Boldog új évet, Polgár!

Ünnepváró pillanatok



PolgárTárs

Városházi Hírek

2. oldal

A 2024-es év utolsó ülésére gyűltek össze városunk képviselői 
2024. december 12-én. 

A képviselő-testület, munkája megkezdése előtt teret és 
alkalmat adott a polgári többszörös véradók köszöntésére, 
mely már hagyománnyá vált városunkban. dr. Wágnerné dr. 
Tisza Krisztina vármegyei igazgató elismerően szólt a helyi 
szervezet munkájáról és megköszönte a polgári véradók 
önzetlen segítségnyújtását. Hangsúlyozta, hogy a véradás az 
egyik legnemesebb emberi cselekedet, hiszen a véradók esélyt 
nyújtanak beteg társaik életének megmentésére, felépülésére. 

Ezt követően a ju-
bileumi véradók kö-
rében, önzetlen segít-
ségért járó elismerést 
kapott Zsibókné Ma-
gyar Ildikó 10-szeres, 
Papp János 20-szo-
ros, Gyetvai József 
25-szörös, id. Kiss 
Ferenc 25-szörös, Ko-
csis Sándor 25-szörös, 
Lukács Miklós 40-sze-
res, Vámosi József 
120-szoros véradó. El-
ismerésben részesültek 
továbbá Fajta Csabáné 
10-szeres, Mitru Zoltán 
20-szoros, Hajdú Lász-
ló 30-szoros, és Ilisz 

Irma 50-szeres véradók, akik más elfoglaltság miatt nem tudtak 
ezen az eseményen jelen lenni. Önzetlen segítő tettükhöz ezúton 
is gratulálunk!

Megemlékezéssel folytatódott tovább az ülés. Kovács Istvánné 
volt iskolaigazgató halálának 20. évfordulója alkalmából Struba 
József képviselő idézte fel munkásságát, elért eredményeit. 
„Ahogy őt ismertük tudjuk, hogy minden kitüntetés és elismerés 
közül arra volna a legbüszkébb, hogy évtizedek múltán is 
jó emlékezetünkben őrizzük.” - hangzott el a megemlékezés 
zárszavaként. Az akkori képviselő-testület tisztelegve képviselő 
társuk közéleti munkássága előtt, Kovács Istvánné teremnek 
nevezte el a képviselő-testület ülésének helyszínéül szolgáló 
termet. 

A polgármesteri jelentés keretében több aktuális információt 
osztott meg a polgármester. Az előző számban már adtunk 
arról tájékoztatást, hogy városunk az idén is díjazást ért el a 
Virágos Magyarország országos versenyen. A Bíráló Bizottság 
különdíjaként virágutalványban részesült az önkormányzat.  

Több alkalommal volt már szó a Vasútállomás épületének 
állapotáról, melynek jelzéséről már a negyedik kezdeményezés 

történt korábban a MÁV igazgatója felé, illetve az illetékes 
miniszter felé. Mivel ez idáig a megkeresésekre válasz nem 
érkezett, így most a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
főispánjához, Rácz Róberthez fordult és kért ezügyben segítséget 
a polgármester. Bízunk abban, hogy valamilyen elmozdulás 
történik, és ez a torzó látkép nem csúfítja tovább városunkat. 

A bizottsági elnökök beszámolója során Struba József 
képviselő, a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság elnöke 
elmondta, hogy decemberi ülésükön 88 fő részére állapítottak 
meg települési támogatást. 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság indítványára a képviselő-
testület határozatba foglalta és egyben felhatalmazta a 
polgármestert, hogy lakossági megkeresésekre hivatkozással a 
kistérségi települések polgármestereivel együttműködve tegyen 
lépéseket annak érdekében, hogy az OTP vezetősége értékelje 
újra a polgári fiók működésével kapcsolatos terveit.

A napirendek vonatkozásában többek között megtárgyalta 
és elfogadta a képviselő-testület a 2025. évi költségvetés 
elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló 
önkormányzati rendeletet. 

Döntött a képviselő-testület a felsőoktatásban résztvevők 
önkormányzati ösztöndíjrendszeréről szóló önkormányzati 
rendelet módosításáról. A képviselő-testület az önkormányzat 
és intézményei 2025. évi költségvetési koncepciójában 
megfogalmazta az ösztöndíj havi összegének 100%-al történő 
megemelését, mely most átvezetésre került a rendeletben. A 
módosítás alapján a felsőoktatásban résztvevők 10.000 Ft/hó 
önkormányzati támogatásban részesülnek.  

A képviselő-testület az augusztusi ülésén hagyta jóvá a Polgár 
6174. számú fogorvosi körzetet ellátó Caries Kontra Faragó 
Dentál Bt. praxisjogának átadását és annak értékesítését Dr. 
Máncz Renáta fogorvos részére. A doktornő az eltelt időszak 
alatt megszerezte a praxisengedélyt, így a képviselő-testület 
döntött a feladatellátási szerződés megkötéséről. 

A Fonyódligeti Üdülő 2024. évi üzemeltetéséről szóló szakmai 
beszámoló is napirenden volt. Az elmúlt évben a Polgárt érintő 
üdülési napok 76%-ban kerültek lekötésre, így a jó kihasználtság 
értelmében üdülési hozzájárulás megfizetése nem terheli az 
önkormányzatot.

A 2024. évi tevékenységét összegezve számolt be munkájáról 
a polgármester, melynek elfogadását követően elismerésként a 
képviselő-testület egyhangú döntéssel háromhavi illetményének 
megfelelő összegű jutalmat állapított meg.

A képviselő-testület üléséről készült felvétel teljes terjedelmében 
megtekinthető a youtube csatornán, a napirendekhez tartozó 
írásos anyagok elérhetők a www.polgar.hu weboldalon. 
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Immár tradíció Polgáron, hogy az év első napján az újesztendőt 
köszöntjük. Polgár Város Önkormányzata az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében, valamint 
a Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület tagjainak 
közreműködésével megtett mindent, hogy méltó módon várjuk 
a 2025-ös évet. 

Elsőként Tóth József polgármester ünnepi gondolatait 
hallhatta a közönség, aki köszöntötte városunk lakóit és a 
Polgár környékéről idelátogatókat. „[…] Az újév valóban a 
fogadalmak, a vállalások időszaka, hogy ki mit tesz másképpen, 
vagy éppen ugyanúgy, mint eddig. Ki milyen ígéretet tesz, és 
azt miképpen teljesíti. Ha van ilyen, azt kívánom, hogy legyen 
erejük, legyen kitartásuk ezt az ígéretet beteljesíteni. [...] 
Mindannyian reménykedünk Polgáriak, hogy majd a következő 
év, - aminek elkezdődött a mai nappal a története -, talán egy 
picivel könnyebben megélt, könnyebben elviselhető, szerethető 
lesz. […] Azt kívánom a városunknak, hogy 2025-ös évben 
kerüljön el minket minden természeti csapás, ne érjen bennünket 
özönvíz, aszály, jégkár! Semmiféle átok, vagy rontás ne érje a 
polgáriakat! Azt kívánom, hogy az újesztendőben mindenkinek 
személyes vágya, kívánsága teljesüljön. [...] Nagyon hálás 
vagyok, hogy a polgáriak az elmúlt évben segítettek, támogattak, 
- ha kellett, akkor kritizáltak -, ez mind hozzájárult ahhoz, hogy 
ezt a várost sikeresen tudjuk működtetni. Ezt a várost, amely 
mindannyiunk otthona, és amelyet mindannyian szeretünk. […]
Ezen gondolatok jegyében azt kívánom, hogy inkább mosoly, 
mint ráncos homlok legyen a polgáriak arcán, és hogy inkább 
öröm, mintsem bánat legyen a következő év jellemzője. […]
Isten óvja városunkat! Boldog újévet, Polgár!” Polgármester 
úr jókívánságai után Andorkó Mihályné és Mecsei Dezső 
alpolgármesterek kíséretében meggyújtotta a város főterén 
elhelyezett máglyát. Fellobbant a Városűz, melynek a lángja 
a melegséget, a békét, a megtisztulást, a megújulást és az 
összetartozást szimbolizálja. Ezt követően egy nosztalgikus 
hangulatú retro partyval folytatódott az újévköszöntő programja 
a város főterén. Egy igazi rádiós legenda, a mára már kultikussá 
vált „Poptarisznya” című könnyűzenei műsor szerkesztője, 
műsorvezetője, lemezlovasa, B. Tóth László szolgáltatta a 
közönségnek a 70-es, 80-as, 90-es évek legnagyobb slágereit. 
A jó társaság és a zene, a baráti találkozások, a finom forralt 
bor és forró tea mellett már nagyon várta mindenki a 
tombolasorsolást, amely most sem okozott csalódást. Idén 

is sokan bíztak a szerencsében, szép számban vásároltak 
szerencsejegyet és városbögrét is. A szerencsejegyekkel, a 
színpadon zajló kockadobó, és a népszerű Kő-papír-olló játékkal 
nemcsak a felajánlott nyereményeket lehetett elnyerni, hanem 
a polgármester úr által felajánlott rejtélyes boríték tartalmát is. 
Mindannyian pénznyereménnyel, vagy a következő évi „tuti” 
résztvevőként távozhattak a színpadról, és természetesen az 
újévi kismalacok is gazdára találtak. A balszerencsét elűző, 
igazán látványos tűzijáték sem maradt el. Úgy gondolom, 
méltóképpen alapoztuk meg egy kellemes esztendő hangulatát. 
Boldog új évet kívánunk mindenkinek, és továbbra is várjuk a 
városlakókat sokszínű kulturális rendezvényeinkre!

 Nagyné Erdei Judit
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Új év, új remények

Aranyosi Ervin: 
Hadd kívánjak!

Hadd kívánjak szebb új évet!
Gondolkodó képességet!
Félelem nélküli létet!
Vidámságot, egészséget!

Hadd kívánjak boldogságot!
Igazságot és jóságot!
Hétköznapi bölcsességet!
Minden rossz itt érjen véget!

Hadd kívánjak szebb új évet!
Szívből jövő emberséget!
Oda-vissza tisztességet!
Fájdalmaktól mentességet!

Hadd kívánjak boldogságot!
Jóvá váló, szebb világot!
Szeretetet és figyelmet,
legyen vidám minden gyermek!

Hadd kívánjak szebb új évet,
melyben lelkünk újjá éled,
megszabadul minden rossztól,
istentelenül gonosztól.

Hadd kívánjak boldogságot!
Minden ember legyen áldott,
s méltón, szeretetben éljen,
az eljövő szép, új évben!



A PolgárTárs előző havi lapszámában az I. adventi vasárnapról, 
illetve a Mikulás-ünnepségről készült összefoglalónkat 
olvashatták, de a december még sok kulturális és ünnepi 
programot tartogatott Polgár város lakosságának. A II. 
adventi vasárnapon, december 8-án kedves kis produkciók 
szórakoztatták a közönséget. Ezt megelőzően Suhajda Sándorné 
szavalata, illetve Tóthné Halász Krisztina óvodapedagógus 
ünnepi gondolatai emelték a program fényét. A Napsugár 
Óvoda és Bölcsőde Mókus csoportjának mikulásműsora, 
illetve a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 
1.a osztályos tanulóinak téli ünnepkörhöz kapcsolódó verses, 
dalos köszöntőműsora pedig megalapozta a bronzvasárnaphoz 
kapcsolódó ünnepi hangulatot. A program színesítéseként egy 
olasz fiatalember, Luca Balduccio táncoltatta meg a főtérre 
kilátogató lakosokat. Az ezüstvasárnapi programot december 15-
én Tar Antal által prezentált, Wass Albert Karácsonyi meséjének 
részletével, illetve Kővári Katalin táncpedagógus, az Örömtánc 

csoport vezetőjének ünnepi köszöntőjével kezdtük meg. Ezután 
pedig a táncos lábú gyerekeké, fiataloké és a szépkorú korosztályé 
volt a főszerep: a Polgári Mazsorett és Táncegyesület, illetve 
a polgári és tiszaújvárosi SIGO Örömtánc csoport táncosai 
léptek a színpadra az ünnephez kapcsolódó zenei aláfestéssel 
színesített produkcióikkal. Aranyvasárnap, december 22-én 
pedig az ünnepi program prominens személyek köszöntőjével és 
jókívánságaival, illetve ünnepi áldásával kezdődött: Tóth József 
polgármester, Dr. Tiba István országgyűlési képviselő, valamint 
Papp László római katolikus plébános és Kovács Imre református 
lelkész osztotta meg a jelenlévőkkel ünnepi gondolatait. Majd 
szintén gyermekek szórakoztatták a nagyérdeműt az ünnepi 
hangolódás jegyében: a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Süni 
csoportjának gyerkőcei zenés-táncos műsorral készültek, 
majd a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 
4. évfolyamos tanulói igazán értékes, karácsonyváró műsorát 
mutatták be a színpadon Szép jel, szép csillag címmel. Ezúton 
is köszönjük az összes helyi oktatási, nevelési intézménybe 
járó és fellépő gyermeknek, valamint művészeti csoporttagnak, 
illetve felkészítőiknek a színvonalas műsorokat, előadásokat. 
Mind a négy adventi vasárnapon polgári intézmények és civil 
szervezetek kedveskedtek a programokra kilátogatók részére 
szeretetvendégséggel. A pavilonoknál, sátraknál finom forró 
gyümölcsteákat és harapnivalókat kínáltak a vendégeknek. 
Bronzvasárnap a Polgáriak a Városért Egyesület tagjai készültek 
a már védjegyüknek számító hájas süteménnyel, ezüstvasárnap 
az Élet Virága Egészségvédő Egyesület különleges gyógyteákkal 
is készültek a hideg ellen, a BSZC József Attila Szakképző Iskola 
csapata pedig finom süteményeket kínált a térre kilátogatóknak. 
Aranyvasárnap a Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület 
tagjai igazán finom gyümölcsteát és ízletes bundáskenyeret 
készítettek az adventi szeretetvendégség keretein belül. 

Köszönjük mind a négy adventi hétvégén „szolgálatot teljesítő” 
intézménynek és civil szerveződésnek a közreműködést, hiszen 
nélkülük nem lenne minden évben a főtéri adventi készülődés 
ugyanolyan, hangulatos és természetesen szeretetteljes. 

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár az idei 
adventi programsorozathoz kapcsolódóan egy kreatív pályázatot 
is meghirdetett, mégpedig Karácsonyi angyalkák készítésére 
invitálta Polgár város lakosságát. A beérkezett alkotásokból 
kiállítást rendeztünk be az intézmény előcsarnokában, amely 
december 8-tól volt látogatható. Összesen 8 pályamunka 
érkezett, amelyek készítői között volt egyéni, valamint csoportos 
nevezés is. Háromfős zsűri értékelte a kisebb, illetve annál 
nagyobb karácsonyi angyalkákat. A zsűri tagjai Balyi Jánosné 
nyugalmazott pedagógus, Berkes Ida, a Polgári Vásárhelyi 
Pál Református Általános Iskola pedagógiai asszisztense, az 
iskola állandó dekoratőre, valamint Kovácsné Hamar Éva 
önkormányzati képviselő voltak. Beltéri dekoráció kategóriában 
első helyezést ért el közösen – hiszen közösen is neveztek a 
pályázatra – Lajtos-Lukács Beáta és Gulyásné Lovász Mária. 
Kültéri dekoráció kategóriában pedig szintén egy csapat nyert, a 
Naplemente Idősek Klubja. A zsűri még egy harmadik alkotást 
is díjazásra értékesnek vélt, így Koroljuk Edina beltéri dekoráció 
kategóriában különdíjas lett, nyereményét pedig a Tele-Kov Kft. 
biztosította. A negyedik adventi vasárnapot egy olyan elem is 
színesítette még, amely újdonságnak számított az Adventi 
forgatagban. A LogiSped Plus Kft.-nek és Izsvák Martinnak 
ezúton is köszönjük a felajánlást, illetve közreműködést, 
amellyel még emlékezetesebbé tették a polgári gyerekeknek az 
aranyvasárnapot. A 3 csodásan kivilágított kamion egészen a 
rendezvény végéig a főtéren volt, amelyek vezetőfülkéjébe akár 
fel is lehetett ülni és még dudálni is lehetett. Emlékezetes ez 
akár gyerkőc, akár felnőtt számára is! Csak remélni tudjuk, ez a 
négy adventi hétvége és a Polgári Advent 2024. programsorozat 
méltóképpen meghozta a hangulatot az ünnepekre, illetve 
elősegítette, hogy mindannyian, és legfőképpen közösen éljük 
meg a karácsonyvárás, és a legszeretetteljesebb ünnep csodáját.

Pintér-Facskó Anett
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Közös ünnepvárás Polgár város főterén

Köszönetnyilvánítás

Ezúton fejezem ki köszönetemet mindazoknak magánszemélyeknek

és vállalkozásoknak, akik adományaikkal segítették egyesületünk

hagyományos karácsonyi adománygyűjtő akcióját.

Segítségükkel százötven nehéz helyzetben lévő polgári családnak,

vagy egyedülálló honfitársunknak tudtuk kicsit szebbé tenni az

ünnepet.

Egyesületünk elnöksége nevében kívánok mindenkinek, sikerekben

gazdag Boldog Új Évet.

Mecsei Dezső

elnök

Köszönetnyilvánítás

Ezúton fejezem ki köszönetemet mindazon 
magánszemélyeknek és vállalkozásoknak, akik 
adományaikkal segítették egyesületünk hagyományos 
karácsonyi adománygyűjtő akcióját.

Segítségükkel 150 nehéz helyzetben lévő polgári 
családnak, vagy egyedülálló honfitársunknak tudtuk kicsit 
szebbé tenni az ünnepet.

Egyesületünk elnöksége nevében kívánok mindenkinek 
sikerekben gazdag, boldog új évet!

Mecsei Dezső
elnök



Egy különleges színdarabbal zártuk a 2024. évi színháztermi 
előadások sorát, az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtárban. A TELSE (Tiszamenti Emberek Lelki Segítő 
Egyesülete) Színjátszó Kör zenés produkcióját láthatta a 
nagyérdemű közönség, december 19-én. 

József, az álomlátó örökérvényű bibliai történetét elevenítették 
meg a színpadon az amatőr színjátszó csoport tagjai. Már az első 
néhány percben magával ragadta a nézőket a darab. Az egyszerű, 
mégis igényesen kialakított díszletek és a minőségi jelmezek, 
méltó keretet adtak a profi szinten előadott jeleneteknek. Mit 

sem lehetett észrevenni abból, hogy a szereplők 
többsége az egyesület által felkarolt, nappali 
ellátásban részesülő hátrányos helyzetű, 
fogyatékkal élő, vagy szenvedélybetegséggel 
küzdő fiatal volt. A színvonalas előadást 
vastapssal jutalmazta a közönség. 

Intézményünk az előadásra megváltott 
támogatójegyek bevételét, az adventi 
vasárnapokon működő Jótékonysági Kuckónak 
ajánlotta fel a fogyatékkal élő gyermekeket, 
fiatal felnőtteket gondozó és nehezebb 
körülmények között élő polgári családok 
megsegítésére.

                                                                  
 Ferenczné Fajta Mária

    igazgató
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Sikeres adománygyűjtés 
a „Polgári Advent” vasárnapjain! 

József, az álomlátó

Városunkban immár hagyományossá vált, hogy adventkor 
közös összefogással segítjük azokat a nehezebb körülmények 
között élő polgári családokat, ahol fogyatékkal élő gyermekeket 
és fiatal felnőtteket gondoznak. 

Így a karácsonyvárás idején újra megnyitottuk az adventi ” 
Jótékonysági Kuckónkat”,ahol vasárnap délutánonként lelkes 
kis csapatunk gyűjtötte az adományokat, megajándékozva az 
önzetlen támogatókat a pavilon gazdag kínálatából. 

Már novemberben felhívást intéztünk a civil szervezetek, 
intézmények felé, készítsenek  karácsonyi kézműves termékeket 
az adománygyűjtéshez, valamint a lakosságtól is kértünk 
adományozható ajándéktárgyakat, plüssjátékokat, bögréket, 
könyveket.

Nagy örömünkre a városlakók és a közösségeink első szóra 
támogatták a  kezdeményezésünket! Jó volt látni a szebbnél 
szebb, ötletesebb kézműves karácsonyi díszeket, adventi 
koszorúkat, karácsonyi süteménycsomagokat, saját készítésű 
karkötőket, díszített bögréket, házi gyümölcsleveket, igazán 
bőséges volt a pavilonunk kínálata minden alkalommal.

Nagy örömmel tapasztaltuk a polgári emberek adakozási 
kedvét, sokan dobtak be kisebb-nagyobb összegeket az 
adománygyűjtő dobozunkba.

Boldogok voltunk, mert a vártnál nagyobb adományösszeget 
számolhattunk végül össze és a befolyt összegből idén már 40 
családnak tudtunk vásárlási utalványokat adományozni! 

Segítőtársaimmal személyesen juttattuk el az adományokat az 
érintett családoknak, nagyon jó érzés volt számunkra is megélni 
ezeket a pillanatokat, látni a meghatódottságot. Érezhették a 
bizonyosságot, hogy a polgári emberek mellettük állnak a nehéz 

helyzetükben és egy kis karácsonyi csodát küldtek számukra 
ennek bizonyításául. 

Köszönet illeti a Köztisztviselők és Közalkalmazottak 
Nyugdíjas Klubja tagjait, akik önzetlen munkájukkal újra 
lebonyolították a vasárnaponkénti adománygyűjtéseket, majd 
az utalványok eljuttatásában is részt vállaltak, klubvezetőjük, 
Ekéné Tusi Gizella irányításával.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani minden segítő társnak, 
minden közösségnek, minden adományozónak, hiszen nélkülük 
nem valósulhatott volna meg ez az újabb összefogás egy újabb 
nemes cél érdekében.

Mert közösen, egy célért, JÓT tenni JÓ!!
 

Kovácsné Hamar Éva
 önkormányzati képviselő
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A december iskolánkban is az adventi ünnepkör jegyében telt: 
alsó és felső tagozaton is hetente összegyűltünk, hogy megható 
műsorok kíséretében meggyújtsuk az adventi koszorú gyertyáit. 
Diákjaink és pedagógusaik szívhez szóló előadásokkal hozták 
hétről hétre közelebb az év legszebb ünnepét. A meghitt 
hangulathoz az iskolai dekoráció is nagyban hozzájárult. 
Valamint a Zólyom úti épület adventi ablakai, melyet az 
osztályok díszítettek napról napra.

December 3-án  a II. SULILESELKEDŐ rendezvényre várták 
szeretettel a leendő első osztályos tanító nénik a nagycsoportos 
óvodásokat és szüleiket. Sokuk számára már ismerős volt 
az iskola és a tanító nénik, hiszen az első alkalommal már 
jártak itt, így sokkal bátrabbak és felszabadultabbak voltak.  
A „TÉL” ünnepkörre tervezett foglalkozásokon már a 
Mikulásra és a karácsonyvárásra hangolódva, tevékenykedtek 
a gyerekek. Nagy meglepetés volt az ovisoknak, hogy a 
Mikulás levelének felolvasásával indult a délután. Lelkesen 
hallgatták a tanácsait, a jókívánságait, aki biztosította őket, 
hogy hamarosan érkezik majd. Tóthné Rente Ildikó nénivel a 

zenés bemelegítő tornát, verstanulás és beszélgetés követte, 
majd kézműveskedtek a gyerekek. Ügyesen szorgoskodva 
készítettek egy mosolygós, vidám Mikulás figurát, melyet 
örömmel haza is vittek. Polonkainé Szabó Marianna nénivel 
a SakkTesi programot próbálhatták ki, ahol a sakktábla mint 
eszköz, biztosítja a mozgásfejlesztés helyszínét. A gyerekek 
képességszintjéhez igazodva hatékonyan és élményszerűen 
fejleszti a koordinációs képességet, a térben való tájékozódást, 
a játékos cselekvéstanulást. A nyelvi foglalkozáson Bodnár 
Kati nénivel egy angol karácsonyi szokással ismerkedtek meg. 
Érdekes volt, hogy külsőre a mi szaloncukrunkhoz hasonlít, de 
belül üreges. A karácsonyi vacsora után szakítják szét és van 
benne valami tréfa, apró ajándék, vagy édesség és egy papír 
korona. A gyerekek elkészítették a saját karácsonyi meglepetés 
szaloncukrukat. Nagyon jó hangulatban telt ez a délután, tele 
érdekességekkel! Szeretettel várjuk a leendő kis első osztályos 
gyerekeket a következő, III. SULILESELKEDŐ rendezvényre, 
amelyről majd az óvodában kapnak tájékoztatást.

Ovis élet Ünnepi hangulat az óvodában

Suli hírek

Óvodánkban már hetekkel az ünnepek előtt beköszöntött a 
karácsonyi hangulat. Az apró kezek szorgosan készítik a díszeket, 
a gyerekek vidám énekhangja pedig betölti a csoportszobákat.

Az óvoda dolgozói minden évben nagy gondot fordítanak 
arra, hogy az ünnepi készülődés varázslatos élmény legyen a 
gyerekek számára. Már november végén előkerültek az adventi 
koszorúk és karácsonyi dekorációk, a csoportokban csillogó 
fenyőfák emlékeztetnek mindenkit a közelgő ünnepre. Az 
adventi naptárból minden nap egy-egy kis meglepetés került elő, 
melyek apró édességekkel, kézműves feladatokkal vagy mesés 
történetekkel tették izgalmassá a várakozást.

December elején természetesen a Mikulás érkezése volt a 
legnagyobb esemény. A gyerekek izgatottan készültek a nagy 
napra: versekkel, énekekkel köszöntötték a Mikulást, aki 
puttonyában minden gyermek számára egy kis csomagot hozott. 

Az ünnepi készülődés során nagy hangsúlyt kapott az egymás 
iránti szeretet és az összetartozás érzése. A gyerekek közösen 
készítettek mézeskalácsot, amit nagy gonddal díszítettek.

Az adventi időszakban a városi gyertyagyújtáson is 
képviseltette magát az óvoda. A Micimackó, Mókus és Süni 
csoport gyerekei léptek fel a téren. A kicsik zenés-táncos 
műsorral kápráztatták el a résztvevőket, szívüket-lelküket 
beleadva a produkciókba. 

A karácsony különleges időszak mindenki számára, de talán 
sehol sem olyan varázslatos, mint az óvodákban. Itt az ünnepi 
hangulat nemcsak a dekorációban, hanem a gyerekek izgatott 
várakozásában és csillogó szemeiben is tükröződik. Az óvoda 
nemcsak a karácsonyi készülődés helyszíne, hanem egy olyan 
közösségi tér, ahol a gyerekek már kicsi korban megélhetik a 
szeretet, az összetartozás és az ajándékozás örömét.

A karácsonyi időszak egyik legfontosabb üzenete az, 
hogy örömöt adjunk másoknak. Az óvodában ezt a gyerekek 
már játékos formában gyakorolják, amikor szívvel-lélekkel 

készítenek ajándékokat társaiknak, szüleiknek. Az egyszerű 
papírdíszektől kezdve a kézzel festett karácsonyfadíszekig 
minden alkotásban ott van a kicsik lelkesedése és kreativitása.

A közös élmények, mint például a karácsonyi mesék hallgatása, 
az ünnepi énekek gyakorlása vagy a mézeskalács sütése, mind-
mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a gyerekek számára a karácsony 
valóban varázslatos élménnyé váljon. Ezek a tevékenységek 
nemcsak szórakoztatóak, hanem az ünnep mélyebb értelmét is 
segítenek megérteni. A gyerekek megtanulják, hogy a karácsony 
nem csak az ajándékokról, hanem a szeretetről, a közösségről és 
az együtt töltött időről szól. 

Az óvodapedagógusok számára külön öröm, hogy ezekben 
a napokban a szülők is aktívan részt vesznek a készülődésben. 
Legyen szó közös kézműves délutánról vagy a karácsonyi 
ünnepségre való felkészülésről, az együttműködés mindenkit 
közelebb hoz egymáshoz. Az óvoda ilyenkor egy nagy családdá 
válik, ahol mindenki azért dolgozik, hogy a gyerekek számára 
felejthetetlenné tegye az ünnepet.

Soltész Petra
óvodapedagógus

Decemberi összefoglaló
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JAGSZI hírek

Szalagavató
December 13-án jeles napra virradtak iskolánk tizenegyedik 
osztályos tanulói, szalagavatójuk napjára. Egyik legszebb téli 
iskolai ünnepségünk ez, mely régi hagyományokkal rendelkezik. 
A végzősök számára hamarosan lezárul iskolánkban eltöltött 
éveik időszaka, és a szakma megszerzése után kilépnek a 
nagybetűs Életbe. Ennek szimbóluma a szalag, mely jelképezi 
az iskolához való tartozást, és a gyermekkor végét is. 

Ünnepségünket izgatott készülődés előzte meg. A tanulók 
előzetesen kiválasztották a szalagot, amely az osztály 
összetartozását jelzi, és szorgalmasan gyakoroltak a műsorra. 

Egy tanuló verssel készült az alkalomra, és egy bécsi keringőt 
is megtekinthettek a vendégek. Az osztály videójában 
megláthattuk, mennyit változtak a végzősök kisgyermekkoruk 
óta. A tanulók az iskolai hagyományokhoz híven köszönetet 
mondtak osztályfőnöküknek, oktatóiknak és tánctanáruknak. 

Gratulálunk végzős diákjainknak!
Strubáné Fenyves Anita

igazgató

Karácsonyváró program
Iskolánkban már hagyománnyá vált, hogy megrendezzük a 
„Karácsonyi álom” projekt hetet, melynek célja a karácsonyi 
hangulat megteremtése és a tanulók karácsonyra való 
hangolódása.

A projekt 2024. december 20-án a Karácsonyváró ünnepséggel 
zárult. Erre a napra az osztályok feladata volt, hogy feldíszítsék 
tantermeiket. A termek dekorálásában mindenki kivette a 
részét; csillogó díszekkel, színes égősorokkal és saját készítésű 
papír díszekkel varázsolták ünnepivé iskolánkat. Emellett az 
iskola faliújságján különböző országok karácsonyi szokásairól 
olvashattunk, így betekintést nyerhettünk a világ távoli részein 
élő emberek ünnepi hagyományaiba. A tanulók már reggel óta 
izgatottan várták a karácsonyi vetélkedőt, melyet az iskola 
ebédlőjében rendeztünk meg. A vetélkedő előtt Horváth Julianna 
1/9.V osztályos tanuló előadásában hallhattunk egy szívhez 
szóló karácsonyi történetet.

December hatodikán óriási izgalommal érkeztek a gyerekek 
az iskolába, mert reggelre mindenkinek ajándékot csempészett 
a Mikulás a csizmájába. Nem is sejtették, hogy a meglepetés 
még nem ért véget, mert az iskolába is eljött a Télapó és az 
osztályukban lepte meg őket két krampuszával. Természetesen 
csomagokat is osztott a gyerekeknek, akik megígérték neki, hogy 
jók lesznek és ha lehet még jobbak. A diákok nagy lelkesedéssel 
hallgatták a csengettyűszót, tudva így, hogy a piros ruhás, 
éppen merre jár.  Voltak osztályok, akik délutáni programként 
a szülők körével kiegészülve kis műsor keretében köszöntötték 
a Mikulást. Jutalmuk a színvonalas műsorért szintén egy 
édességcsomag volt. Az ajándékozás sora azonban még mindig 
nem ért véget. December 9-én a II. adventi gyertyagyújtáson a 
fenntartó „Mikulása” által küldött csomagok rejtőztek az alsó 
tagozat fenyőfája alatt. Ezen a napon is a meglepetés örömével 
és újabb édességcsomaggal mehettek haza a tanulóink! Ez az 
ünnep több napon át  igazán a gyerekeké volt! 

A felső tagozatosok 7-én találkozhattak a nagyszakállúval, 
aki fenntartónk, a Hajdúvidéki Református Egyházmegye 
csomagjait osztotta ki. Minden diákunk örömmel bontogatta az 
ajándékot, amit ezúton is köszönünk!

Karácsonykor mindannyiunk számára fontos megállni, 
visszatekinteni az év eseményeire, és hálát adni azokért a 
lehetőségekért, amelyeket kaptunk. Nem az ajándékok, s nem 
a csillogás az, ami fontos, hanem a körülöttünk lévő emberek, 
akikkel megoszthatjuk az ünnepvárás boldogságát. Ezért öleljük 
át egymást szeretettel, mosolyogjunk, és teremtsünk emlékezetes 
pillanatokat, mert a karácsony szellemét az emberi kapcsolatok 
teszik feledhetetlenné.

A téli szünet előtti utolsó tanítási napon együtt ünnepeltünk az 
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár Színháztermében, 
ahol a negyedik évfolyamosok szívhez szóló műsorában 
gyönyörködhettünk. A „Szép jel, szép csillag” című előadás 
tartalmas, látványos, színvonalas összefoglalása volt a 
karácsonyi ünnepkörnek. A műsort összeállította és betanította: 
Andrásiné Takács Piroska, Polonkainé Szabó Marianna, Tóthné 
Rente Ildikó. Köszönjük, hogy ünnepi hangulatot varázsoltak 
mindannyiunk szívébe!

A Városi Advent rendezvénysorozatába is bekapcsolódtunk: 
a második gyertyagyújtáson az 1.a osztály Mecseiné Gulyás 
Erika és Tóth Istvánné felkészítésében adott elő verses, 
dalos összeállítást. A negyedik alkalmon pedig a negyedik 
évfolyamosok vitték ki a térre is ünnepi műsorukat. 

Petrikné Sereg Ildikó
intézményvezető-helyettes
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Anyakönyvi hírek
Akiknek házasságkötéséhez gratulálunk:

Budai Vivien – Kiss Zsolt

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Horváth Edmund Raul  élt: 3 évet
Szabó Gyuláné szül: Véber Margit  élt:  62 évet
Bialos Istvánné szül: Juhász Erzsébet  élt: 94 évet
Vámosi Gyula Lászlóné szül: Lakatos Erika élt:  57 évet
Kovácsné Csohány Judit Mária  élt: 65 évet
Balogh Gábor  élt: 51 évet
Bartók Balázsné szül: Újhelyi Jolán  élt: 85 évet
Retzler János  élt: 69 évet

Civil élet

Újra Jótékonysági Vadászat Polgáron

Az Országos Jótékonysági Vadászat Nonprofit Kft. stratégiai 
partnereként, immár hatodik alkalommal rendezett jótékonysági 
vadászatot a Polgármente Vadásztársaság 2024. december 27-
én.

Az ország minden megyéjében azonos időben harsantak fel 
a vadászkürtök, jelezvén, hogy megkezdődtek a jótékonysági 
vadászatok. 

Szikrázó napsütés és gyenge fagy, vagyis remek vadászidő 
fogadta a polgárra érkező vadászvendégeket.

A fácánok magasan repültek, a vadászok remekül lőttek, és a 
vadászkutyák is derekasan dolgoztak.

A vadászatra a vadászok elektronikus úton regisztrálhattak, és 
50.000 Ft befizetése után kaptak meghívást.

A befolyt összeg kedvezményezettje a Debreceni Kenézy 
Gyula Oktató Kórház Gyermekosztálya volt 2024-ben is.

A terítéknél Szatmári Ákos tájegységi fővadász méltatta a 
vadászok elmúlt hat évben végzett karitatív tevékenységét. 
Az elmúlt évek jótékonysági vadászatai eredményeként, 389 
db hiánypótló orvosi műszert vásárolhattak meg az ország 
kórházainak gyermekosztályai, csaknem 220.000.000 Ft 
értékben.

Tóth József polgármester elismeréssel szólt a vadásztársadalom, 
de leginkább a helyi vadásztársaság társadalmi szerepvállalásáról. 
Néhány év alatt meghatározó tényezőjévé vált a Polgármente 

A vetélkedő feladatai rendkívül változatosak és ötletesek 
voltak: mézeskalács díszítés, kép párosító, karácsonyi TOTÓ 
és karácsonyi puzzle. A tanulók nagy lelkesedéssel oldották 
meg a feladatokat. Az elkészült feladatokat a zsűri javította és 
értékelte, majd a teljesítményeket oklevéllel jutalmazta. Míg 
a zsűri dolgozott, Korotki Mirella 1/9.V osztályos osztályos 
tanuló nagyecsedi népi tánccal szórakoztatta a többieket. A tea 
sarokban pedig forró teát lehetett fogyasztani, Kovács Tamás 
tanár úr jóvoltából.

Az eredményhirdetés után Strubáné Fenyves Anita igazgatónő 
ünnepi jókívánságait hallgattuk meg. Az esemény zárásaként 
közösen elénekeltük a legismertebb karácsonyi dalokat, amely 
igazán felemelő és meghitt pillanatokat teremtett.

Mályi Lászlóné
Kovácsné Vámosi Mária

Vadásztársaság a helyi civil 
életnek.

Ez úton fejezem ki kö-
szönetemet a Nóra-97 Kft, 
a Magyaros Ízvilág Étterem 
és Kifőzde, a Retro pince 
és Rendezvényház, az A&V 
KOM. Bt., és minden továb-
bi támogatónak. Köszönöm 
a Polgármente Vadásztársa-
ság szakszemélyzetének, és 
tagságának, ezen rangos ese-
mény precíz megszervezését 
és lebonyolítását.

Mecsei Dezső 
 Polgármente 

Vadásztársaság elnöke



Kérdéseink, válaszaink!

Amikor Heródes király idejében Jézus megszületett a júdeai 
Betlehemben, íme, napkeletről bölcsek jöttek Jeruzsálembe, és 
tudakolták: „Hol van a zsidók újszülött királya? Láttuk csillagát 
napkeleten, és eljöttünk, hogy hódoljunk előtte.” (Mt 2,1-2)

Vannak még a lényegre irányuló kérdéseink? És a 
keresztényeknek vannak hiteles válaszaik? Meg van bennünk 
a készség, a nyitottság, hogy azokat, akik nem hisznek, vagy 
megtorpantak a hit útján, megértsük? Hogy hol akadtak el? Mik 
az akadályaik?

Székely János püspök úr mondott el egy történetet, amikor még 
Budapesten volt. Szent Margitról sokat olvasott, nagyon érdekelte 
és lelkesítette az akkori kor domonkos szerzeteseinek élete, 
Szent Margit ragyogó példája. Sokszor beszélt a prédikációiban 
is róla. Mise után egy idősebb hölgy, ahogy később kiderült egy 
református tanárnő bejött teljesen felkavarodva. Azt mondta, ő 
soha nem is gondolta, hogy 300 évvel a reformáció előtt ilyen 
eleven, hiteles evangéliumi élet egyáltalán létezett. Hogy a 
kereszténységnek ilyen ragyogó hősei vannak. Erről neki soha 
senki nem beszélt. Ez csodálatos! Elment, eltelt kb. 3 hét, aztán 
visszajött, és azt mondta: Ő szeretne katolikus lenni. És ez így 
is lett.

Keresnek. Akkor is, ha nem mondják ki, az emberekben millió 
kérdés van. Nyílván az embert nem az agya fogja elvinni az 
Istenhez, de a jó válaszok az akadályokat tüntetik el. De az ember 
nem csak a szívével akar hinni, főleg ha férfi valaki, hanem az 
eszével is meg akarja érteni, hogy a hit nem oktalanság. Nem 
értelmetlenség, hogy az Isten teremtő, hogy a világ teremtmény, 

hinni abban, hogy van örök élet. Hogy Isten emberré lett! Van 
az értelem számára is felfogható logikája, gyönyörű egysége, 
harmóniája. Ha egy férfi az eszével ezt nem látja be, a szíve sem 
fog hinni. Nőknél inkább a szív hisz, és az háttérbe szorul, hogy 
mindent értsen.

Egyszer egy rabbitól megkérdezték, miért van ennyi önző 
ember? A rabbi azt válaszolta: Milyen érdekes, hogy az ablak is, 
a tükör is üvegből van. Az egyikre rá kenünk egy kis ezüstöt, s 
az ember máris nem lát mást, csak önmagát.

A mai ember tele tette az életét csillogó dolgokkal: autókkal, 
komputerekkel, telefonokkal. Lassan már nem látjuk a 
csillagokat, nem látjuk a napfelkelét, csak az általunk gyártott 
csillogó világot. Nem látunk mást, mint önmagunkat.

Történet a II. Világháborúról… a Csendes óceán felett kilőtt 
repülő…21 napig ott voltak élet és halál között. 8 amerikai 
katona. 3 napig káromkodtak… egy hét után elkezdtek 
imádkozni… később órákon át mondták együtt a Miatyánkot.

Talán erre van szüksége a modern embernek, hogy a csillogó 
gépeit kilőjék alóla, újra lássa a csillagos eget? A mai ember nem 
nagyon kérdez – tele van a maga csillogó világával.

Kérdéseinkre kielégítő választ Istennél találunk. Keressük, 
amíg van rá lehetőségünk.

Papp László
plébános

PolgárTárs 11. oldal




